

НАЧЕЛНИК ОКРУГА ОДРЖАО САСТАНАК СА НАЧЕЛНИКОМ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ГРАДА СУБОТИЦА И НАЧЕЛНИЦИМА ОПШТИНСКИХ УПРАВА БАЧКЕ ТОПОЛЕ И МАЛОГ ИЂОША

Постављено: 09.04.2016.год.

Дана 07.04.2016. год. са почетком у 09,30 часова у просторијама Севернобачког округа у Суботици одржан је састанак са начелником градске управе града Суботица и начелницима општинских управа Бачке Тополе и Малог Иђоша.

Том приликом начелник Округа информисао је присутне о састанку у Влади Републике Србије одржаном дана 04.04.2016.год. на који су били позвани сви начелници управних округа, а који је организован у сарадњи Министарства државне управе и локалне самоуправе и Сталне конференције градова и општина на тему „Спровођење одредаба који се односе на размену података из службених евиденција по службеној дужности“. Састанку су присуствовали Жељко Ожеговић и Иван Бошњак, државни секретари Министарства државне управе и локалне самоуправе, Марко Томашевић, шеф Одељења за политички систем локалне самоуправе, испред Сталне конференције градова и општина, као и Марија Лукић, саветник потпредседника Владе Републике Србије и министра државне управе и локалне самоуправе.

На састанку у Београду је између осталог речено да у наредном периоду тек предстоји усаглашавање посебних законских прописа везаних за имплементацију новог Закона о управном поступку, као и да ће се оформити посебна радна група сачињена од представника органа који су већ делом усвојили добра решења у области размене службених евиденција, представника Министарства државне управе и локалне самоуправе, Агенције за привредне регистре и представника појединих јединица локалне самоуправе са већ усвојеном добром праксом. Радна група ће пружати помоћ и давати смернице за поступање при обављању активности везаних за размену података. Посебно је наглашена важност учешћа начелника округа у будућем раду на имплементацији законских одредби које се односе на размену података из службених евиденција у смислу координације и сарадње са начелницима градских и општинских управа.

Такође је утврђена обавеза начелника управа да попуне упитнике везане за почету процену стања и капацитета општина у Србији ради имплементације одредби о размени података из службених евиденција, као и ради подршке за спровођење истих, те је начелник Округа на састанку одредио рок за испуњење обавезе, а затим присутнима дао прилику да изнесу своје мишљење. Начелник округа је такође замолио присутне да поред упитника доставе и своје примедбе, сугестије, коментаре и предлоге, дакле сва запажања проистекла из практичног рада у овој области, а поготово примере добрих решења, све релевантне детаље који би могли допринети да се поједностави поступак размене података из службених евиденција и успостави ефикаснији рад органа управе на територији Округа.

Начелник Округа је на крају састанка информисао присутне да ће попуњени упитници бити прослеђени Министарству за држану управу и локалну самоуправу у утврђеном року, као и да ће, везано за ову тематику, у месецу мају текуће године бити одржана и седница Савета Севернобачког управног округа.